

Către

Congresul Partidului Alternativa Dreaptă

Subsemnatul, Drăgan Florin-Adrian, candidez pentru funcția de „Vicepreședinte pentru politici publice și dialog social”, conștient de faptul că politicile publice de dreapta au nevoie de dialog social intens pentru a putea fi implementate.

Prea multă vreme, în România, dialogul social nu a însemnat altceva decât concesiile acordate sindicatelor după orice tentativă de restructurare a aparatului bugetar sau mici amânări acordate guvernului de către actorii sociali atunci când și-au mobilizat membrii pentru exprimarea revendicărilor.

Practic, administrația și actorii sociali, în cadrul dialogului social, și-au manifestat codependența reciprocă și niciodată politicienii nu au impus tratamentele corecte pentru bolile societății, fiindcă nici nu au reușit vreodată să convingă partenerii de dialog că măsurile pot conduce către „vindecare”.

Deși economia României reușește creșteri spectaculoase în raport cu celelalte economii dezvoltate, din pricina politicilor publice de stânga, populiste și etatiste, potențialul de dezvoltare este risipit iar viitorul tot mai pesimist. Deficitele bugetare se adâncesc, cele comerciale la fel, datoriile se acumulează și vor copleși generațiile viitoare, demografia țării este într-o gravă suferință, educația este tot mai precară în ciuda cheltuielilor tot mai mari, apărarea țării a fost lăsată în grija partenerilor NATO iar armata noastră a devenit o structură birocratică și/sau gospodărească, sistemul de asigurări sociale și sistemul de asigurări sociale de sănătate împart populația în privilegiați și contribuitori, raporturile dintre administrație și contribuitori au devenit raporturi de subordonare nu doar în plan juridic, ci și în fapt.

Deși nu am vechime ca membru al Partidului Alternativa Dreaptă, sunt de multă vreme apropiat al acestui partid politic și de tot atâta vreme îmi doresc să fac mai multe pentru acest partid, pe care-l consider singurul partid conservator decent și totodată de dreapta în plan economic.

Am experiență ca economist și jurist în sectorul privat, am restructurat și salvat societăți comerciale aflate în situații dificile, am pledat cauze cu mai puține speranțe decât cauza dreptei în România. Dacă voi fi votat pentru postul de vicepreședinte responsabil cu politicile publice și dialogul social, promit să ofer partidului bazele unei oferte electorale în acord cu doctrina și valorile partidului.

Și dacă nu voi fi ales, promit să mă implic ca și cum aș fi fost ales.

Vă mulțumesc  
Florin Drăgan

